E21118

Monteringssett for fotoelektriske sensorer
04 MOUNTING BRACKET ROD

52

25,56

o) I SN 21 %
S/ O
'|_I/-.I—

55

Applikasjon

Design klemmemontering

Mekaniske data
Vekt [a] 246,50

Materialer rustfritt stal (1.4404 / 316L); Klemme: diecast zinc
Tilbehor

Varer som leveres hodeskrue med pipehode: 1 x M10 x 120
Mutter: 2 x M10
sylinder skruer: 2 x M5 x 10
mutt: 1 x M5
hodeskrue med pipehode: 1 x M5 x 16

ifm electronic gmbh « FriedrichstralRe 1 + 45128 Essen — Vi forbeholder oss retten til & foreta tekniske endringer uten forvarsel. — NO-NO — E21118-00 — 23.02.2007 — £



E21118

Monteringssett for fotoelektriske sensorer
04 MOUNTING BRACKET ROD

Merknader
Antall i forpakning 1,00 stk.

ifm electronic gmbh « FriedrichstraRe 1 » 45128 Essen — Vi forbeholder oss retten til & foreta tekniske endringer uten forvarsel. — NO-NO — E21118-00 — 23.02.2007 — £



